

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
4 órai órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-utca 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18. —

XX. évfolyam 268. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. november 26., szombat

Több bizottságot alakítanak ujja a vármegye téli közgyűlésén

A vármegye törvényhatósága, amint már közöltük is, december 2-án, pénteken 9 órakor tartja meg téli közgyűlését. A közgyűlésen az alispán jelentés után a kormányváltozással kapcsolatos leiratokat ismertetik, majd újalakítják a kijelölő, az építési, az összeférhetlenségi, a közjogi, a testnevelési bizottságot s az igazoló s a gazdasági választmányt és új tagokat választanak a kiegészítő közigazgatási bizottsági tagok helyébe.

A továbbiak során a kassai ünnepekre utazott küldöttség utiköltségének biztosítása, a megyei közúti alap kezelésében szükségessé vált hitelkérvezések engedélyezése, a gyámintézet és a megyei alapok pénzkészletének gyümölcsöző elhelyezése ügyében határoz a közgyűlés. Egy közlési kérelem is van a tárgysorozaton: Bácsborsód képviselőtestületének kérelme a gara-bácsbokodi közút 122 kilométer pontjától a baja-bácsborsódi utig terjedő szakaszának törvényhatósági közutak hálózatában való felvétele érdekében.

Karácsonyi filléres vonatok indulnak a Felvidékre

Egy két héten belül helyre áll a zavartalan vasúti forgalom a Felvidék minden vonalán, úgy hogy még december első felében minden vasúti állomás elérhető lesz. Az a terv, hogy az államvasutak igazgatósága karácsonyra körülbelül tíz filléres vonatot indít a nagyobb felvidéki központokba. Budapestről, Debrecenből, Szolnokról, Békéscsabáról, Szegedről és Pécsről, de lehetséges, hogy Bácskából is indul filléres gyors. A karácsonyi filléres vonatok először is Komáromba Ungvárra, Munkácsra, Kassára, Beregszászra és Losoncra mennek. Egy-egy utazás költsége körülbelül 10—12 pengő lesz.

A helyzet tarthatatlansága miatt Nagymihályba akarja áttenni székhelyét a rutén kormány

A Ruténföldről menekült csehek elbeszélése szerint Volosin idegösszeomlást szenvedett s az ukrán gárda foglya. A gárda tagjai pillanatra sem hagyják őrizetlenül a rutén miniszterelnököt. A Ruténföldről érkezett híradás szerint a rutén kormány, mivel az új fővárosban, Nagyszőlösön egyre tarthatatlanabbak lettek a viszonyok, székhelyét Nagymihályba kívánja áttenni. A legnagyobb csendben és titokban már meg is tette a szükséges lépéseket, sőt Nagymihály tanácsa is foglalkozott a kérdéssel, azonban a szlovák kormány, amely ebben a lépésben Volosin terjeszkedési politikájának jeleit vélte felfedezni, a tervet elutasította.

Mussolini segítségét kéri két rutén egyesület

Beregszász, nov. 24. — szlovákiában maradt ruténeket az embertelen cseh kegyetlenkedésektől. A két egyesület a halálra kintzott nép nevében kérte az önrendelkezés jogát és az igazságot.

Ostromállapot a rutén földön

Varsó, november 25. — Az Express Távirati Iroda huszti jelentése szerint Svatek tábornok, a Kárpát-Oroszországban állomásozó cseh katolai erők parancsnoka Volosin miniszterelnöknek javasolta, hogy egész Kárpát-Oroszországban ostromállapotot hirdessenek ki. A miniszterelnök az ostromállapot kihirdetését elrendelte.

Csütörtökön este kezdődtek meg a kihallgatások a kormányzónál

Imrédy, Darányi, Teleki, Kornis az előtérben

Politikai körökben természetesen a legnagyobb izgalommal várják a válság kibontakozását. Bizalmas tanácskozásoz folynak arról, hogy az egyes politikusok, ha meghívást kapnak a kormányzóhoz, a helyzet ismertetése után milyen javaslatot terjesszenek elő. Kormánypárti képviselők körében úgy tudják, hogy Imrédy Béla olyan előterjesztést fog tenni a kormányzónak, hogy az új miniszterelnök Darányi Kálmán legyen.

A kormánypártban szilárdan hiszik, hogy a sorozatos és a helyzet tisztázására irányuló kormányzó kihallgatások után az

államot újból ismét Imrédy Bélát bizza meg az ügyek továbbvitelével.

Az Egyesült Kereszténypárt vezetői — hír szerint — szintén olyan javaslatot fognak tenni az államfőnek, hogy szerintük Imrédy Béla újbóli megbízása lenne a leghelyesebb.

A többi politikai tényező, tehát az új alakuló párt tagjai is azon a nézeten van, hogy Teleki Pál gróf, Keresztes Fischer Ferenc, vagy Kornis Gyula tudna a legkönnyebben kormányt alakítani és a parlamentben többségét szerezni.

Egyenjoguságot akarnak a jugoszláv nők

A jugoszláv nők egyenjoguságuk elismertetése érdekében országsszerte nagy mozgalmat indítottak. Jugoszláviában a nő sem passzív, sem aktív választójoggal nem rendelkezik, kiskorúak gyámítását nem vállalhatja el és férje engedélye nélkül nem utazhat külföldre. Érdekes azonban, hogy a jugoszláv nőszervezetek nem politikai jogokat kívánnak, hanem elsősorban a nevelés ügyében akarnak döntő befolyásra szertenni.

Késedelem nélkül kell befizetni a rendkívüli vagyonadó második részletét

Január elsejéig feltétlenül be kell fizetni a beruházási vagyonadó esedékes, második részletét. Késedelem esetén minden hónapban félszázalékos bírságot kell leróni.

Az első részlet befizetésekor nem alkalmazták a bírságok kirovását, mert a hatóságok is csak lassan, sokhelyütt elkésve tudták kézbesíteni a fizetési meghagyásokat. A második részlet befizetésénél azonban személféle védekezést nem fogadnak el a késedelem indokolására.

Befejezés előtt a Hangya és a szabadkai Hartmann-cég tárgyalásai

Több hónappal ezelőtt tárgyalások kezdődtek meg a Hangya vezetésével és a szabadkai Hartmann-cég között arra vonatkozólag, hogy a Hangya megvásárolja a szabadkai cég szegedi és szentesi telepeit. Mind a két telep önálló részvénytársasági keretben működik. A kisebb-nagyobb megbeszélésekkel folyó tárgyalások eddig azért húzódtak, mert a vételárban nem tudtak megállapodni. Most azonban a megegyezés remélhetőleg megtörténik és a Hangya talán még ebben az évben átveszi a szabadkai Hartmann-cég magyarországi érdekeltségét.

Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyük, Női fehérneműek, Hálóing, Combiné, nadrág, fűző, melltartók nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— BAJA. — Telefonszám: 188.

205 új körorvosi állás

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében 205 új községi orvosi és körorvosi állást szervezett havi 200 pengős fix fizetéssel. A pályázatokat az Orvosi Közlönyben való megjelenés után 15 nappal kell legkésőbb benyújtani. A szervezett állások közül 13 Baranyában kerül betöltésre.

A miniszteri tervezet egy bácskai községet, mégpedig Felsőszentivánt említi ahol községi orvosi állást szerveznek.

A gereblyés monostori asszonyháború törvényszéki fejleményei

Ujvári Jánosné monostori asszony Szabados Istvánné megjelenésére súlyos testisér és vétségével vádolva a törvényszék elé került.

Ujváriné a vád szerint egy este vasgeregelyével alaposan helybenhagyta Szabadosnét, aki az incidens miatt első ízben Kiss Istvánt, Ujváryné édesapját vádolta. A törvényszéki tárgyaláson azonban kiderült, hogy a kérdéses alkalommal Kiss István az otthonából ki sem mozdult és így a verekezés benne része nem is lehetett, ellenben leány kijelentette, hogy ő valóban megverte Szabadosnét. Védekezésében előadta, hogy akkor este éppen a szomszéd tanyára igyekezett, ahol barátját várta, de hogy a tanyai kutyák meg ne támadják, a gereblyét is magával vitte. Ekkor történt, hogy a közeli kukoricában valaki rátámadt és Ujváryné hirtelenében a nála levő gereblyével viszonzta támadója ütéseit, akiről másnap megtudta, hogy az Szabadosné volt.

A törvényszék bizonyításkiegészítés szükségessége miatt több ízben is tárgyalta Ujváryné ügyét a jogos védelmet állapítva meg a fiatalasszonyt az ellene emelt vád alól felmentette. Az ítélet nem jogerős.

A d o m e n t e s u j h á z

sürgősen eladó vagy bérbeadó.

Cím a kiadóban.

Tizenkét árajánlatot nyújtottak be a városhoz a tanköteles szegénygyermek téli ruhafelszerelésére

A tanköteles szegénygyermek téli ruha és cipőfelszerelésének előállítására tegnap délelőtt fél 12 órakor tartották meg a versenytárgyalást a városházán. Dr. Pus-kás Derső h. polgármester elnök-lésével lefolytatott versenytárgya-láson résztvett Nagy Lajos iroda-tiszt és Csermák Kálmán szám-vizsgáló.

A versenytárgyalás idejéig 12 árajánlatot nyújtottak be a vá-roshoz, a ruházati illetve cipőcik-kek anyagának előállítására és elkészítésére.

Az ajánlattevők a ruhaanya-gok előállítására Csábi Áróly, Török Sándor, Hirschler Miklós, Reich Farkas és Fiai cég, míg a ruhafélék elkészítésére özv Bur-

ger Aurélné, Czifer Zseni, Hor-váth Mihályné, Dobossy György adták be ajánlatot.

A cipők elkészítésére és anyag-szállítására Pék László vezetésé-vel a Cipőszkisiparosok Alkalmi Szállítócsoportja és Hegedűs Já-nos vezetésével a Bajai Iparies-tületbe tömörült Cipősziparosok tettek árajánlatot. A kötöttárúk előállítására a Baja város inség-munka szövetműhelye tett ár-ajánlatot.

Elkészítésre kerül 300 pár cipő, 100 flu nadrág, 150 kötött mel-lény, 100 leányruha, 55 nagy-gyapjukendő és 25 télikabát.

A felsorolt cikkekből körülbelül 800 gyermek kapja meg számára a legszükségesebb holmikat.

Az árajánlatok felülvizsgálása még tegnap délután megtörtént, a döntés ma délutánra várható. Holnap a munkálatokat már vál-lalataiba is adják.

Sok a hamispénz a dunántúli megyékben

Hossza hetek óta tart már a hamispénzek mind gyakoribb tel-tőtése a pécsi ügyészség terü-letén. Alig múlik el nap, hogy hamis 1, 2 és 5 pengősök lefog-lalásáról ne érkezne jelentés a pécsi ügyészségre. A nyomozás megállapítása szerint a hamisítvá-nyokat legtöbbször Budapestten készítik és a fővárosból kerülnek a dunántúli vármegyékbe. A mai napon a mélykúti esendőrség je-lentése szerint ott Szőke Jánosné mélykúti asszony egy hamis egy pengőt szolgáltatott be a nyo-mozó hatóságnak. Mohácson pe-dig Beer Mór kereskedő egy hamis évenállílérest adott át a rend-őrségnek azzal, hogy a hamisít-ványt egyik vevőjéről kaphatta. A hamisítványok terjesztőit eddig nem sikerült megtalálni.

N e m z e t i z á s z l ó k

65X100 cm. nagyságú 4:50 P
100X200 " " " " 680 P
(rud nélkül)

S z e g e d i A n n a á s v á n y v i z

lerakata — kifűző ízű, szén-savas borvizpatent üvegekben

NAPOLEON töltőtollak
és zsebironok képviselete

FLÓRA gyertya és sza-pangyár lerakata

GOSZTONYI ANTAL
BAJA, Szent Antal-utca 6 sz

— Adózók figyelmébe! Ér-tesítjük az adófizető közönséget, hogy a városi adóhivatal az adó-céknak délelőtt 8—11 óráig ad-érléseket és ugyanezen idő- alatt eszközli a közadó és egyéb köztartozások bevételezését.

Központi filmszínház

November 25—26—27—28-án,
pénteken, szombaton, vasárnap, hétfőn

Dorothy Lamour
eddig legnagyobb szerepe

Jégpokol

Izgalmas és érdekfeszítő történet. — Főszereplők:

**George Raft, Henry
Fonda, John Barrymore
DOROTHY LAMOUR
Akim Tamiroff**

Hiradók 1

Hiradók 1

**Alakítási
Olcsó árak!
Tisztítási!**

Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
Fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

HIREK

November
26
szombat
Janos

Éjjeli szolgálat tartanak!

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László és Gyermati Emil gyógyszerészek.

A leszerelt katonák ünnepélyes Te Deumja

Az őszi fegyvergyakorlatra bevonult katonák, mint ismeretes, ma leszereltek. Ezt megelőzően a Baján állomásozó katonai századok istentiszteleten vettek részt a ferenciek templomában és a kis-csávolyi plébánia templomában. Az istentiszteleteket ünnepélyes Te Deum követte. Ez alkalomból istentisztelet volt a református templomban is.

— **Közigazgatási bizottsági ülés.** A város közigazgatási bizottsága holnap, szombaton délután 11 órakor tartja ma elmaradt november havi ülését.

— **Megszűnik a személyhajó forgalom.** A budapest-mohácsi személyhajózáratokat a MFTR a téli hónapokra megszünteti. Az utolsó hajó Budapestről Mohácsra november 30-án, Mohácsról Budapestre pedig december 2-án indul.

— **A Dunántúlon csökken, a Tiszántúlon terjed a száj- és körömfájás.** Az ország nyugati részén fokozatosan csökken a száj- és körömfájás és több helyen már kérték is a zárlat megszüntetését. A tiszántúli megyékben azonban a betegség még mindig terjed, de a járvány is általában enyhe lefolyású.

— **Mi tekintendő háziiparnak?** A kihágási tanács egy adott esetből kifolyólag az érvényben levő rendelkezéseknek megfelelően kimondotta, hogy háziiparnak csak azt a tevékenységet lehet minősíteni, amelyet valaki más főfoglalkozás mellett, meli főfoglalkozásáért, idegen munkaadó nélkül, a családjához tartozók munkájának és legfeljebb egyes alkalommal való igénybevételével végez.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

Megfogta a távvezetékét és félholtan zuhant le a villanypóznáról egy bácsalmási legény

Megdöbbentő esemény történt Bácsalmási határában. Romácz Balázs bácsalmási lakos fölmászott egy villanypóznára és megfogta a nagyfeszültségű áram távvezetékét.

A következő pillanatban borzalmas kiáltással lezuhant és eszméletlenül terült el a földön. A közelből néhány ember azonnal a szerencsétlenség színhelyére ment és az eszméletlen fiatalembert kocsira tették és elvitték a

legközelebbi orvoshoz. Az orvos megállapítása szerint Romácz súlyos koponyaalapi és hátgerinc-törést szenvedett. Orvosi utasításra kihízták a mentőket s azok a már halottnak látszó embert behozták bajai kórházba.

A csendőrség megadította a vizsgálatot, de eddig még nem állapították meg, hogy Romácz meg gondolatlanságból vagy öngyilkossági szándékból követta el tettét.

— **Olyan egyének, akinek béldüldése elégtelen s ezért emésztése meg van zavarva és éjjel nem tud aludni, ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes Ferenc-lószel keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát.**

Hirdessen a Bácskai Ujságban

— **Munkaközben a lábátörte.** Kunc Márton 40 éves munkásnak tegnap délelőtt a hajóállomáson munkaközben a lába két deszka közé szorult és eltört. A mentők bevitték a kórházba.

— **Gyümölcsfák metszéséről** ír a „Növényvédelem”, és a „Kertészet” most megjelent száma.

Cikkeket közöl még az idei úborok kezeléséről, a gyümölcsfák fagykáráról, az almamoly elleni védekezés alapjáról, a nikotinak a méhekre való hatásáról, az alma új eltartási módjáról, a káposzta szabadban való eltartásáról, a növényvédelmi szerek reaktíválásáról, a gyümölcsfa termőréseiről stb. A dusan illusztrált színes gyümölcsképet közlő két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V., Vécsey-u. 4.) egy alkalommal díjtalanul küld e lapra való hivatkozással mutatványszámot.

— **Felhívás.** Felhívjuk a ház-tulajdonosokat, hogy az 1939. évre szóló házadóvallomásokat a városi adóhivatalba legkésőbb november 30-ig nyújtsák be. Bevallási ív nyomtatvány darabonként 6 fillért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házadóbevallást a fenti határidőre nem adja be az a kivetendő adó 5 százalékát bírság címen köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól vallomása beadására halasztást nyert.

— **Tulságosan vérmes tembereknél,** kiváltképp akiknél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünetet, mint gyors elfáradás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány héttig naponta reggeléhyomorra egy pohár természetes Ferenc-lószel keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Két menhelyi gyermek az utszéli árokban

Bácsalmáson kedden reggel két menhelyi gyermekre találtak az utmenti árokban. Az eset nagy feltűnést keltett és a vizsgálatot azonnal megindították, mert azt hitték, hogy a gondozók rossz bánásmódja miatt szöktek el hazáról a gyermekek. Megállapították, hogy a két kisfiú a hétfői vásáron elcsavargott s mivel nem mertek hazamenni, az árokban ütötték fel tanyájukat.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az [U] Élet nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó Dr. Ruzsáki Károly Szerkeszti: Borányi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6. Telefon: 46. Kiadóhivatal Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

November 26-én, szombaton 6, 1/29-kor
Nov. 27-én, vasárnap 1/23, 1/28, 1/27, 1/29
November 28-án, hétfőn 6 és 1/29-kor
November 29-én, kedden 6, 1/29 órakor

A magyar filmgyártás legújabb és legremekesebb alkotása

VARJU A TORONYÓRÁN

Csathó Kálmán a könnykacagás nagymesterének nagyszerű és gyönyörű regénye filmen 12 felv.

Főszerepben: Egrý Mária, Simor Erzsébet, Kosáry Emmi, Vaszari Piri, Rózsahegy Kálmán és Rajnay Gábor.

Kisérőfilm és hirdető.

Sezlonok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is
Schaffler Matyás
kárpitosnál
Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először
hirdessen a Bácskai Ujságban.

Ügyvédi irodai állást
elvállalok azonnal. Hosszu
gyakorlattal, perfekt gépirás
sal. — Ajánlatok: kiadóba.

Nagyterjedelmű
ládák eladók.
Batthyány-utca 30.

Vadonatuj, adómentes,
3 szobás, összkomfortos

villa
eladó. Értekezés: özv. gyula
Gaál Ferencné, Budapesti-
ut 39., naponta 9-11 között

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Elvállalok azonnalra

bármilyen irodai állást, t. ker.
érettségivel. hosszabb irodai
gyakorlattal, gép, gyorsírás-
sal. — Ajánlatok: kiadóba.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Ujság hirdetés-
útján nem kap ajánlatot.

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés**

Kemény J.
és Társainál
olcsón, garanciával

MÁVAUT TÉLI MÁVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.23	érk. Dusnok, Pójo vendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zemann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	18.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00		
8.51	14.43	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.53	—	17.55	—
7.30	—	16.15	—	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 6.50	—	17.00	—
9.04	—	17.53	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	9.19	—	17.57
8.40	10.40	—	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30	16.20

Menetjegy:

Kelebiára P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50

Menettértijegy:

P 7.10 P 8.— P 12.50

▲ Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz!

Baja-Jánoshalma

6.35	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	13.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	13.13
7.05	14.52	21.11	ind. Rém, községháza	érk. 7.00	13.10
7.20	15.07	21.24	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.43	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.27	12.39
7.48	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90

Menettértijegy: P 1.90 P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	18.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	13.50	15.30	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.16	8.34	10.03	13.21	15.03	18.33
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.13	14.55	18.26

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Csávolyára P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50

Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.13
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.33
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50

Menettértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.35	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50

Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.45	7.25	13.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.15	9.00	13.35	
6.07	7.49	13.52	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 6.40	8.26	14.57	
—	6.10	8.43	14.34	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. —	7.45	14.16	20.40
7.00	6.50	8.30	15.10	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. —	7.05	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60

Menettértijegy P 5.70

Kalocsa-Dusnok-Baja

15.50	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.20	20.27	érk. Dusnok, Pójo vendéglő	ind. 6.23	16.26
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 6.45	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.— Kalocsára-Dusnok P 1.60

Tértijegy: P 3.40 P 2.80

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni
használjon a drága fa helyett
kiválóan alkalmas

**DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT**

**DOROGI
TOJÁSSZENET**

Kemény és lágy tűzifa (öbön és aprítva. —
Akác-műfa, akác osztopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénagykereskedő. — Baja, Telefon szám 160.